
 

 

 

 

 

 

暮秋というにふさわしい気候となってまいりましたが、子どもたちは寒さに負けず、毎日元気に

学校生活を送っています。保護者の皆様におかれましては、日頃より本校の教育活動にご協力、ご

理解をいただきまして、ありがとうございます。 

さて、先日ご協力いただきました学校アンケートの結果につきまして、お知らせいたします。ア

ンケートの結果を分析し、今後の教育活動に反映させていきます。さらに、保護者の皆様のお考え

をしっかりと受け止めて改善を図り、次年度の教育活動がより充実するよう、役立てて参ります。

今後とも、ご意見、お気づきの点などがございましたら、ご遠慮なくお聞かせいただければ有難く

思います。なお、この結果につきましては、１１月８日に開催されました、学校理事会でも報告さ

せていただきました。   

 

 

質問１ 学校や学級で楽しく過ごしていると思いますか。   

  「そう思う」「どちらかというとそう思う」の合計は、児童・生徒が１００％、保護者は９８％

に達していて、「楽しく過ごせている」という評価を得ている。 

 

 

質問２ 学習内容を理解できていますか。 

  「そう思う」「どちらかというとそう思う」の合計は、児童・生徒が 9８％、保護者は９４％に

達していて、「学習内容を理解できている」という評価を得ている。しかし、「そう思わない」「ど

ちらかというとそう思わない」に回答している保護者が６％いる。その評価を真摯に受け止め、

更なる「わかる授業の構築」を目指していく必要がある。 

 

 

質問３ 友だちと仲良く協力して活動していると思いますか。 

  「そう思う」「どちらかというとそう思う」の合計は児童・生徒と保護者がともに１００％と高

い評価を得ている。トラブルの未然防止に努め、トラブルがあった場合には、迅速かつ丁寧に対

応して解決できていることがその要因と考える。 

 

 

質問４ 進んで健康づくりや体力づくりに取り組んでいますか。 

  毎年この質問項目は、児童・生徒、保護者の回答で一番数値が低い項目となっているが、「そう

思う」「どちらかというとそう思う」が、児童・生徒は９０％（昨年+5％）、保護者は８０％（昨

年+3％）と、どちらも評価が上がった。春期に新たに取り組んだマラソンや、秋季の縄跳び等の

成果が出ていると考える。 

 

 

質問５ 学習面・生活面での相談に応じていると思いますか。 

  「そう思う」「どちらかというとそう思う」が児童生徒は９9％、保護者は９２％だった。また、

教師の１００％が「そう思う」「どちらかというとそう思う」と回答している。今後もいつでもだ

れとでも相談ができる雰囲気づくりと相談体制を継続していきたい。 
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質問６ 学校は、子どもの実態に応じた授業改善・工夫をしていると思いますか。 

  保護者の「そう思う」「どちらかというとそう思う」は 91％であるが、「どちらかというとそ

う思わない」「思わない」に 9％の回答があった。子どもの実態をしっかりと見極めるとともに、

その実態に合わせた授業改善に努めていかなければならない。また、基礎学力の定着と新しい時

代に必要となる資質･能力の育成、少人数のメリットを生かした授業の工夫などにも努めていき

たい。 

 

 

質問７ 一人一人にきめの細かい指導を心掛けていると思いますか。 

  保護者の１２％が「どちらかというとそう思わない」「思わない」と回答し、「そう思う」「どち

らかというとそう思う」は８８％だった。日々の子どもたちの生活の様子を見届けることや子ど

もたちとの対話、生活アンケートの結果分析等を大切にし、学力向上や心の安定など、一人ひと

りに対するきめ細やかな指導に努めていかなければならない。 

 

 

質問８ 学校・学級の教育の方針がわかりやすく伝わっていると思いますか。 

  保護者は「そう思う」「どちらかというとそう思う」が９０％で、昨年度同様に、一定の評価を

得ている。しかし、「どちらかというとそう思わない」「思わない」と１０％の回答があるため、

学校だより等で、学校の方針や学校の様子をわかりやすく明確に伝えることに努めていきたい。 

 

 

質問９ 学校は、子どもたちの安全のために努力していると思いますか。 

  保護者は「そう思う」「どちらかというとそう思う」が９７％であった。安全な学校づくりは必

須であるということを職員間で再確認して危機管理意識を高め、安全確保のための情報収集や

日々の対応の継続や改善に努めたい。 

 

 

質問１０ 学校は、特色ある教育活動を積極的に行っていますか。 

  保護者の「そう思う」「どちらかというとそう思う」は９４％であった。在外教育施設の意義を

改めて認識しながら、特色ある教育活動の見直しと改善、そして開発のために工夫を図っていき

たい。 

 

 

 

 

【 その他の意見や要望等 】  ○意見・感想 ●改善要望 
○小中学部が一体となったあたたかい雰囲気の中で、オランダでしか体験することのできない 

さまざまな教育活動が行われている。かけがえのない経験をさせていただいていることに感 

謝の気持ちでいっぱいである。 

 

 

 

 

  今年度も学校アンケートの結果では、全体的に「そう思う」「どちらかというとそう思う」の

高い評価の回答を多くいただきました。しかし、「どちらかというとそう思わない」「思わない」

のという回答をいただいている質問項目もありました。そのご指摘に誠実に向き合い、それら

についての改善と、子ども一人ひとりに対するよりきめ細かな支援をしていく必要があると考

えました。 

   そして、子どもたちが、楽しく安心して学校生活が送れるよう、教職員一同一丸となって努

力していく所存です。今後とも、ご理解ご協力のほど、よろしくお願いいたします。 
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◇アンケートの実施

令和６年１０月７日 ～１０月１８日

児童・生徒数 １４７名

保護者回答数 １３７名（９３.１％）

職員回答数 １９名
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